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ou si V1 est constante, on obtient une pente linéaire avec :
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 =  ( 1 - 2a) V1

Montage changeur de phase
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(1 - a) R 1 ≥ a ≥ 0 ==>   V1 ≤ Vs ≤ V1!
donc a = 0,5 ==>  Vs = 0

∫
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Filtre passe-bas d'ordre 2
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C

= 1
ω(1 + jRC    )2

fréquence de coupure :     0 = 1/RCω
Pente de l'asymptote = - 40 db/décade

-180° ≤      ≤ 0°!

+
-
A

V1

Vs

R

R  

V1

Filtre passe-haut d'ordre 2

CC = 1

ω1 +           

fréquence de coupure :     0 = 1/RCω
Pente de l'asymptote = 40 db/décade

0 ≤      ≤  180°!
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10 R1
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6,2 VVon R2

Si alim de A = +/- 15 V :#
# Von mini enclenchement = 4 V#
# VR mini reset = 8 V

 
0 ≤ Vs ≤ 13 V
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Trigger inverseur
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Montage astable - Oscillateur
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Période T = 2RC LN2 = 1,386 RC
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Réglage valeur"
 des crêtes Réglage"

pente de Vs

Vs ≤ 0

Vs ≥ 0

Vs sym

 ≤ Vin ≤ VsatVsat"
100

∆Vs"
 ∆t

= -Vin"
 R0C

Générateur de dents de scie


